

# 新民晚报

## 习近平主持党外人士座谈会 就经济工作听取意见建议 坚定做好自己的事能化危为机

据新华社北京7月28日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 多云有分散性阵雨或雷雨  
最高34℃,最低28℃



明天: 多云到阴有阵雨或雷雨  
最高34℃,最低28℃

2022年7月29日 星期五 农历壬寅年七月初一 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22076期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 习近平向中国共产党与世界 马克思主义政党论坛致贺信

## 不断丰富和发展马克思主义

### 习近平主持中共中央政治局会议,部署下半年经济工作

# 巩固经济回升向好趋势力争最好结果

核心提示

■ 做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情要防

住、经济要稳住、发展要安全的要求,巩固经济回升向好趋势,着力稳就业稳物价,保持经济运行在合理区间,力争实现最好结果。

>>2版

### 习近平同美国总统拜登通电话时强调

# 对中美关系误判对中国发展误读 会对两国人民国际社会产生误导

夏令热线 今日关注

### 沪上不少小区禁止快递送入

# 取件来回奔波 居民汗流浹背

>>>详见第5版

防疫微科普

上海已经启动了18岁及以上人群的序贯加强免疫,序贯加强是否比同源加强更有效呢?

## 序贯加强是否比同源加强更有效?

根据国务院联防联控机制统一部署,上海已启动针对18岁及以上人群的序贯加强免疫,即在全程接种国药中生北京公司、国药中生武汉公司、北京科兴公司生产的灭活疫苗满6个月且未完成同源加强免疫的18岁及以上人群,可选择安徽智飞龙科马公司的重组蛋白疫苗或天津康希诺公司的腺病毒载体疫苗中的一种,开展1剂次序贯加强免疫接种;同时,也可选择原技术路线生产的疫苗开展同源加强免疫接种。

具体到同源加强免疫和序贯加强免疫哪一个更好一些,不能简单地一概而论。无论同源加强接种还是序贯加强接种,对预防发病、重症和死亡的保护效果都是相当显著的。无论采取同源加强还是序贯加强都是可以的,希望市民都能积极进行加强接种。

此外,我国奥密克戎变异株疫苗研发工作也在稳步快速推进。

本报记者 郜阳

## 武宁路地道 主线结构贯通

### 年内具备通车条件 车程只需10分钟



■ 武宁路快速化改建工程地道主线结构已全线贯通,预计年内具备通车条件

本报记者 陈梦泽 摄

本报讯(记者 裘颖琼)在车流不息的武宁路下方,一头可达中环、一头可达内环的武宁路快速化改建工程,正在加紧建设中。记者今日获悉,目前武宁路地道主线结构已全线贯通,进入机电设备安装及装饰工程施工阶段,预计今年年内具备通车条件。

武宁路快速化改建工程于2016年12月底开工建设,是上海西部地区规划的一条东西向快速通道。工程西起中环真北路立交,沿武宁路走向,经大渡河路、兰溪路、曹杨路、中山北路等交叉口,向东穿越内环高架路后至东新路,全长约3.5公里。其中

武宁路地道主线长2.86公里,设大渡河路、中山北路2对进出口匝道。

今天上午,在武宁路快速化改建工程I标项目现场,施工人员正在进行地道机电设备安装以及大渡河路1对进出口匝道的开挖施工。上海建工武宁路快速化改建工程I标项目总工程师胡哲彬介绍,因为疫情,工地停了2个多月,如今正在追赶耽误的工期。武宁路地道在城市中心地带建设,面临管线复杂、交叉节点多等难题,比如地道在垂直穿越桃浦河时,既要保证这条河流作为防汛河道的通畅,还要保证武宁路地面道路的通畅。

此外,武宁路快速化改建工程还要克服交通组织,在建地铁14号线、15号线交叉施工,运营地铁11号线、3号线及中山北路内环高架保护施工等复杂工况。

武宁路快速化改建工程建成通车后,武宁路原来的地面双向八车道,转换成地面双向六车道和武宁路地道双向四车道。上海城投公路集团武宁路现场指挥部工程师李涛介绍,届时,从沪宁高速回市中心,可以一路走武宁路地道到内环,再也不用在武宁路地面道路堵上很久了。“原来地面道路上7个红绿灯20-30分钟的车程,有望缩短至10分钟以内。”

杏花楼 中秋记忆 传承经典

销售 63280504  
电话: 58855476  
www.xhlgf.com